

Tyczyn, dnia 20 września 2019 r.

Rada Miejska
ROR.0002-1.14.2019

Protokół Nr 14/2019
z sesji Rady Miejskiej w Tyczynie w dniu 20 września 2019 r.
Obrazy odbyły się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego.

Ad.1.Otwarcie sesji.

Obrazy XIV sesji Rady Miejskiej VIII kadencji w Tyczynie o godz. 9.00 otworzył Ryszard Fornal Przewodniczący Rady Miejskiej. Powitał radnych i zaproszonych gości. Następnie stwierdził, że zgodnie z listą obecności (załącznik nr 1) na sali znajduje się 12 radnych (nieobecna Anita Drażek), co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad.2. Ustalenie porządku obrad

Po wysłaniu zaproszeń wpłynęło pismo Burmistrza o uzupełnienie porządku obrad o punkty dotyczące podjęcia uchwał w sprawach:

- zmiany uchwały Nr IX/49/15 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 26 czerwca 2015 r. w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Gminy Tyczyn. - (pkt 6a),

Rada w obecności 12 radnych - 12 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzym. się” przegłosowała pkt 6a, dotyczący podjęcia uchwały w sprawie - zmiany uchwały Nr IX/49/15 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 26 czerwca 2015 r. w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Gminy Tyczyn.

- zaciągnięcia zobowiązania na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych podchodzących od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Tyczyn.– (pkt.10a),

Rada w obecności 12 radnych - 12 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzym. się” przegłosowała pkt 10a, dotyczący podjęcia uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych podchodzących od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Tyczyn.

Rada w obecności 12 radnych - 12 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” oraz 0 głosach „wstrzym. się” przegłosowała nowy porządek obrad.

Porządek obrad wraz z uzupełnieniem:

1. Otwarcie sesji.
2. Ustalenie porządku obrad.
3. Wybór Komisji Wnioskowej.
4. Podjęcie uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji udzielanych publicznym i niepublicznym przedszkolom, innym formom wychowania przedszkolnego, prowadzonym na terenie Gminy Tyczyn, trybu przeprowadzania

- kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania oraz terminu i sposobu rozliczenia wykorzystania dotacji.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/43/11 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 7 marca 2011 r. w sprawie przyjęcia przez Gminę Tyczyn zadania publicznego – prowadzenia Środowiskowego Domu Samopomocy dla osób z zaburzeniami psychicznymi zamieszkałych na terenie: Gminy Lubenia, Gminy Chmielnik, Gminy Boguchwała i Gminy Miasto Rzeszów.
 6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Porozumienia.
 - 6a. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IX/49/15 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 26 czerwca 2015 r. w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Gminy Tyczyn.
 7. Podjęcie uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na majątek Gminy Miasto Rzeszów mienia komunalnego Gminy Tyczyn.
 8. Podjęcie uchwały w sprawie nabycia nieruchomości.
 9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXII/172/12 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 22 czerwca 2012 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urzędzeń Wodociągowych i Urzędzeń Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2012-2022.
 10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie poręczenia kredytu długoterminowego zaciąganego przez Związek Gmin „Podkarpacka Komunikacja Samochodowa”.
 - 10a. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych podchodzących od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Tyczyn.
 11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Tyczyn na 2019 r.
 12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tyczyn.
 13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminy Tyczyn.
 14. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników na kadencję 2020-2023.
 15. Podjęcie uchwały w sprawie petycji dotyczącej budowy sieci wodociągowej i kanalizacyjnej.
 16. Podjęcie uchwały w sprawie petycji dotyczącej utwardzenia drogi.
 17. Podjęcie uchwały w sprawie petycji dotyczącej wdrożenia Polityki Zarządzania Konfliktem Interesów.
 18. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza.
 19. Sprawy różne, wolne wnioski.
 20. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji.
 21. Zakończenie sesji.

Ad.3. Wybór Komisji Wnioskowej.

Do Komisji Wnioskowej zaproponowano radnych: Genowefę Szawarę, Mariana Tadłę i Damiana Fudalego.

Rada w obecności 12 radnych – 12 „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzym. się” – wybrała Komisję Wnioskową w zaproponowanym składzie.

Ad.4. Uchwała: w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji udzielanych publicznym i niepublicznym przedszkolom, innym formom wychowania przedszkolnego, prowadzonym na terenie Gminy Tyczyn, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania oraz terminu i sposobu rozliczenia wykorzystania dotacji.

- Kierownik GZOS Ewelina Wyżykowska przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie.

- Zastępca Przewodniczącej Komisji Oświaty, Kultury i Zdrowia Damian Fudali poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 16 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji udzielanych publicznym i niepublicznym przedszkolom, innym formom wychowania przedszkolnego, prowadzonym na terenie Gminy Tyczyn, trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania oraz terminu i sposobu rozliczenia wykorzystania dotacji.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XIV.91.19 w sprawie zmiany uchwały Nr V/43/11 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 7 marca 2011 r. w sprawie przyjęcia przez Gminę Tyczyn zadania publicznego – prowadzenia Środowiskowego Domu Samopomocy dla osób z zaburzeniami psychicznymi zamieszkałych na terenie: Gminy Lubenia, Gminy Chmielnik, Gminy Boguchwała i Gminy Miasto Rzeszów.

Ad.5. Uchwała: w sprawie zmiany uchwały Nr V/43/11 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 7 marca 2011 r. w sprawie przyjęcia przez Gminę Tyczyn zadania publicznego - prowadzenia Środowiskowego Domu Samopomocy dla osób z zaburzeniami psychicznymi zamieszkałych na terenie: Gminy Lubenia, Gminy Chmielnik, Gminy Boguchwała i Gminy Miasto Rzeszów.

- Kierownik M-GOPS Barbara Lew przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie.

- Zastępca Przewodniczącej Komisji Oświaty, Kultury i Zdrowia Damian Fudali poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 16 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/43/11 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 7 marca 2011 r. w sprawie przyjęcia przez Gminę Tyczyn zadania publicznego - prowadzenia Środowiskowego Domu Samopomocy dla osób z zaburzeniami psychicznymi zamieszkałych na terenie: Gminy Lubenia, Gminy Chmielnik, Gminy Boguchwała i Gminy Miasto Rzeszów. Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XIV.92.19 w sprawie zmiany uchwały Nr V/43/11 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 7 marca 2011 r. w sprawie przyjęcia przez Gminę Tyczyn zadania publicznego – prowadzenia Środowiskowego Domu Samopomocy dla osób z zaburzeniami psychicznymi zamieszkałych na terenie: Gminy Lubenia, Gminy Chmielnik, Gminy Boguchwała i Gminy Miasto Rzeszów.

Ad.6. Uchwała: w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Porozumienia.

- Kierownik M-GOPS Barbara Lew przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie.

- Zastępca Przewodniczącej Komisji Oświaty, Kultury i Zdrowia Damian Fudali poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 16 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Porozumienia.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XIV.93.19 w sprawie zmiany uchwały Nr V/43/11 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 7 marca 2011 r. w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Porozumienia.

Ad.6a. Uchwała: w sprawie zmiany uchwały Nr IX/49/15 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 26 czerwca 2015 r. w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Gminy Tyczyn.

- Burmistrz Janusz Skotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie.

- Zastępca Przewodniczącej Komisji Oświaty, Kultury i Zdrowia Damian Fudali poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 16 września br. pozytywnie zaopiniowała

projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr IX/49/15 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 26 czerwca 2015 r. w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Gminy Tyczyn.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XIV.94.19 w sprawie zmiany uchwały Nr IX/49/15 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 26 czerwca 2015 r. w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Gminy Tyczyn.

Ad.7. Uchwała: w sprawie nieodpłatnego przekazania na majątek Gminy Miasto Rzeszów mienia komunalnego Gminy Tyczyn.

- Inspektor UM Elżbieta Ferenc przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie.

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Eugeniusz Malak poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 18 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania na majątek Gminy Miasto Rzeszów mienia komunalnego Gminy Tyczyn.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła uchwałę Nr XIV.95.19 w sprawie nieodpłatnego przekazania na majątek Gminy Miasto Rzeszów mienia komunalnego Gminy Tyczyn.

Ad.8. Uchwała: w sprawie nabycia nieruchomości.

- Burmistrz J. Skotnicki przedstawił projekt uchwały i jej uzasadnienie.

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Eugeniusz Malak poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 18 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”- podjęła uchwałę Nr XIV.96.19 w sprawie nabycia nieruchomości.

Ad.9. Uchwała: w sprawie zmiany uchwały nr XXII/172/12 Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 22 czerwca 2012 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2012-2022.

- Burmistrz J. Skotnicki oraz Prezes „EKO-STRUG” Zbigniew Możdżeń przedstawili projekt uchwały i jej uzasadnienie.

- Przewodniczący Komisji Infrastruktury i Środowiska Grzegorz Lampart poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 16 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2012-2022.

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Eugeniusz Malak poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 18 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2012-2022 wraz z dwoma wnioskami Komisji.

Wniosek nr 1

Komisja Finansów i Gospodarki wnioskuje aby w załączniku Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2012-2022 w poz. 1.11 ująć „Budowa wodociągu Hermanowa Gradkowiec”.

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”- przegłosowała wniosek.

Wniosek nr 2

Komisja Finansów i Gospodarki wnioskuje aby w załączniku Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2012-2022 w poz.1.12 ująć „Budowa łącznika sieci wodociągowej z SUW Borek Stary do sieci wodociągowej SUW Tyczyn”.

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”- przegłosowała wniosek.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie uchwały wraz z wnioskami.

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się”- podjęła uchwałę Nr XIV.97.19 w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Urządzeń Kanalizacyjnych na terenie Gminy Tyczyn na lata 2012-2022 wraz z wnioskami.

Ad.10. Uchwała: w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie poręczenia kredytu długoterminowego zaciąganego przez Związek Gmin „Podkarpacka Komunikacja Samochodowa”.

- Skarbnik B. Matuła przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie.

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Eugeniusz Malak poinformował, że Komisja na swoim posiedzeniu w dniu 18 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie poręczenia kredytu długoterminowego zaciąganego przez Związek Gmin „Podkarpacka Komunikacja Samochodowa”.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XIV.98.19 w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie poręczenia kredytu długoterminowego zaciąganego przez Związek Gmin „Podkarpacka Komunikacja Samochodowa”.

Ad.10a. Uchwała: w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych podchodzących od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Tyczyn.

- Inspektor Barbara Popowicz przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie.

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Eugeniusz Malak poinformował, że Komisja na swoim posiedzeniu w dniu 18 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych podchodzących od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Tyczyn.

Wśród radnych wywiązała się dyskusja na temat częstotliwości wywożenia odpadów wielkogabarytowych oraz dostarczania mieszkańcom darmowych worków na odpady.

Wobec braku dalszej dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XIV.99.19 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych podchodzących od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Tyczyn.

Ad.11. Uchwała: w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Tyczyn na 2019 r.

- Skarbnik B. Matuła przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie.

- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Eugeniusz Malak poinformował, że Komisja na swoim posiedzeniu w dniu 18 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Tyczyn na 2019 r.
Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XIV.100.19 w sprawie zmiany uchwały budżetowej gminy Tyczyn na 2019 r.

Ad.12. Uchwała: w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tyczyn.

- Skarbnik B. Matuła przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie.
- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Eugeniusz Malak poinformował, że Komisja na swoim posiedzeniu w dniu 18 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tyczyn.
Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XIV.101.19 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Tyczyn.

Ad.13. Uchwała: w sprawie zmiany Statutu Gminy Tyczyn.

- Sekretarz Jadwiga Kłos przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie.
- Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki Eugeniusz Malak poinformował, że Komisja na swoim posiedzeniu w dniu 18 września br. pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminy Tyczyn.
Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 12 radnych – 12 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XIV.102.19 w sprawie zmiany Statutu Gminy Tyczyn.

Ad.14. Uchwała: w sprawie wyboru ławników na kadencję 2020-2023.

- Przewodniczący RM Ryszard Fornal odczytał pismo Prezesa Sądu Okręgowego w Rzeszowie o liczbie potrzebnych ławników do wszystkich sądów działających na obszarze właściwości Sądu Okręgowego. Odpowiednio 3 do Sądu Okręgowego i 2 do Sądu Rejonowego w Rzeszowie. Następnie poprosił panią Ewelinę Malak Przewodniczącą Zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników do doczytania opinii o ławnikach przygotowanej przez Zespół.

- Przewodniczący zaproponował, aby radni pracujący w Zespole ds. zaopiniowania kandydatów na ławników pracowali również w Komisji Skrutacyjnej.

Radni Jadwiga Czarnik, Ewelina Malak i Eugeniusz Malak wyrazili zgodę na kandydowanie do Komisji Skrutacyjnej.

Rada w głosowaniu wyboru Komisji Skrutacyjnej dla wyboru ławników na kadencję 2020-2023 - 12 głosami „za”, 0 „przeciw”, 0 „wstrzym. się” – wybrała Komisję Skrutacyjną

Skład Komisji Skrutacyjnej: Jadwiga Czarnik, Ewelina Malak i Eugeniusz Malak. Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej została wybrana radna Ewelina Malak.

- Przewodnicząca Komisji powiedziała, że każdy radny otrzymał Regulamin wyboru ławników na kadencję 2020-2023, następnie odczytała treść regulaminu.

- Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Ewelina Malak zarządziła głosowanie w sprawie wyboru ławników na kadencję 2020-2023. Rozdała radnym karty do głosowania. Następnie po przeliczeniu głosów Przewodnicząca odczytała protokoły Komisji Skrutacyjnej. I tak: na ogólną liczbę 12 radnych obecnych na sesji w głosowaniu wzięło udział 12 radnych; głosów ważnych oddano 12; głosów nieważnych oddano 0.

Kandydaci na ławników do Sądu Okręgowego uzyskali następującą liczbę głosów: Krzysztof Chmielowski za wyborem kandydata na ławnika 12 głosów, Ewa Zofia Mazurek za wyborem kandydata na ławnika otrzymała 12 głosów, Anna Agnieszka Wisz Mazurek za wyborem kandydata na ławnika otrzymała 12 głosów.

Kandydat na ławnika Sądu Rejonowego do orzekania w sprawach rodzinnych i nieletnich Teresa Bober za wyborem kandydata na ławnika otrzymała 12 głosów.

Kandydaci na ławnika do Sądu Rejonowego do orzekania w sprawach z zakresu prawa pracy Zofia Domino za wyborem kandydata na ławnika otrzymała 12 głosów.

O godz. 11.29 obrady opuściła Radna Genowefa Szawara.

Następnie Przewodniczący odczytał treść projektu uchwały po wyborze ławników przez radnych Rady Miejskiej w Tyczynie i zarządził głosowanie.

Rada w obecności 11 radnych – 11 głosami „za”, 0 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” – podjęła uchwałę Nr XIV.103.19 w sprawie wyboru ławników na kadencję 2020-2023.

Ad.15. Uchwała w sprawie petycji dotyczącej budowy sieci wodociągowej i kanalizacyjnej.

- Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Jadwiga Czarnik przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 11 radnych – 10 głosami „za”, 1 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XIV.104.19 w sprawie petycji dotyczącej budowy sieci wodociągowej i kanalizacyjnej.

Ad.16. Uchwała w sprawie petycji dotyczącej utwardzenia drogi.

- Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Jadwiga Czarnik przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 11 radnych – 10 głosami „za”, 1 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XIV.105.19 w sprawie petycji dotyczącej utwardzenia drogi.

Ad.17. Uchwała: w sprawie petycji dotyczącej wdrożenia Polityki Zarządzania Konfliktem Interesów.

- Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Jadwiga Czarnik przedstawiła projekt uchwały i jej uzasadnienie.

Wobec braku pytań Przewodniczący zarządził głosowanie.

Rada w obecności 11 radnych – 10 głosami „za”, 1 „przeciw.”, 0 „wstrzym. się” - podjęła uchwałę Nr XIV.106.19 w sprawie petycji dotyczącej wdrożenia Polityki Zarządzania Konfliktem Interesów.

Ad.18. Informacja o międzysesyjnej działalności Burmistrza.

- Burmistrz J. Skotnicki przedstawił radnym informację z międzysesyjnej działalności.

Ad.19. Sprawy różne, wolne wnioski.

Brak.

Ad.20. Głosowanie wniosków zgłoszonych podczas sesji.

Zgłoszone wnioski zostały przegłosowane w punkcie 9.

Ad.21. Zakończenie sesji.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Ryszard Fornal o godz. 12.00 zamknął obrady XIV sesji Rady Miejskiej w Tyczynie.

Protokołowała:
Joanna Włoch-Dłurzej

Przebieg obrad z sesji Rady Miejskiej w Tyczynie z dnia 20 września 2019 r. jest utrwalany za pomocą urządzeń rejestrujących obraz oraz dźwięk. Dostępny pod adresem <https://www.youtube.com/watch?v=qct031JmpYI>